



EXTRAORDINARY PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 573 CUTTACK, MONDAY, MAY 1, 2006/BAISAKHA 11, 1928

STATE ELECTION COMMISSION, ORISSA SAMABAYA BHAWAN, JANAPATH, UNIT-IX BHUBANESWAR-22

CORRIGENDUM

The 17th April 2006

No. 1369–Ele. (G.P)-1/2006-SEC.—The Ward No. appearing against Tambachada G.P. under Dharmagarh Block in the district of Kalahandi vide Commission's Order No. 1254, dated the 4th April 2006 (Annexure 1) shall be read as "10" in place of "3".

By order & in the name of
State Election Commission, Orissa
S.K. PRADHAN
Special Secretary